

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Κυριακή 28/1/2018 συνεδρίασε στην Αθήνα το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας.

Το ΔΣ συζήτησε και υπογράμμισε την έκρυθμη κατάσταση που επικρατεί στην περιοχή μας και ευρύτερα.

Τις διεκδικήσεις της Τουρκίας, την ονοματολογία για την ΠΓΔΜ, το ρόλο της χώρας μας και την εμπλοκή της στους ΝΑΤΟικούς σχεδιασμούς κλπ.

Οι ανταγωνισμοί για τον έλεγχο των αγορών και των δρόμων περάσματος τους είναι η αιτία όσων βιώνουμε. Οι δυνάμεις που κόπτονται κατά τα άλλα για την «ψυχολογία της αγοράς» δεν διστάζουν να διχάζουν και να ματώνουν τους λαούς για το μοίρασμα των αγορών.

Ειδικότερα για την ΠΓΔΜ, ακόμα και η καλύτερη δυνατή λύση να υπάρξει, όταν έχει ως επίδικο την ένταξή της στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ, δεν μας απαλλάσσει από διεκδικήσεις όπως ήδη συμβαίνει με την Τουρκία και το Κυπριακό.

Εκτιμήσαμε ως αρνητικό το πολυνομοσχέδιο για την 3^η αξιολόγηση.

Εκφράσαμε την αντίθεσή μας με τη στάση όσων συνδικαλιστικών δυνάμεων σε τοπικό επίπεδο αλλά και στην ΓΣΕΒΕΕ, όχι μόνο δεν το κατήγγειλαν αλλά ουσιαστικά το στήριξαν.

Χαρακτηριστικά η ΓΣΕΒΕΕ με ένα δισέλιδο δελτίο τύπου δήλωσε ότι «περιλαμβάνει πλήθος ετερόκλητων διατάξεων...» και «επιφυλάξεις για το αναπτυξιακό αποτύπωμα που δύναται να αφήσει»

Χαρακτηρίσαμε ως θετικές τις αντιδράσεις εργατικών σωματείων και άλλων αγωνιστικών δυνάμεων στο χώρο των αυτοαπασχολούμενων που ανάγκασε την κυβέρνηση σε αναδίπλωση της επιχειρηματολογίας της και αποκάλυψης των επιδιωκόμενων στόχων της. Από πολυνομοσχέδιο χωρίς νέα μέτρα, πέρασε στην πίεση των δανειστών για να καταλήξει, στο τι θα γινόταν αν κυβέρνηση ήταν η ΝΔ.

Στο ΔΣ εκφράστηκε η στήριξή μας στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις της φτωχομεσαίας αγροτιάς και η ανάγκη στήριξης από τα κατά τόπους σωματεία μας.

Εκφράστηκε, ιδιαίτερα από τους συναδέλφους της περιφέρειας, η αγωνία για την μείωση του εισοδήματος των αγροτών, καθώς από αυτό εξαρτάται και το δικό τους εισόδημα.

Επιπλέον πολλοί εκ των συναδέλφων έχουν και την αγροτική ιδιότητα, όχι τόσο, ή κυρίως, ως επιχειρηματική δραστηριότητα, αλλά ως μια προσπάθεια καθαρά επιβίωσης.

Συμμετοχή στις κινητοποιήσεις για τις κατασχέσεις και τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς που θα πραγματοποιηθούν από τις δυνάμεις της κοινωνικής συμμαχίας στις 21-22 Φλεβάρη.

Κάθε σωματείο να συζητήσει, με την όσο γίνεται μεγαλύτερη συμμετοχή συναδέλφων, το πλαίσιο πάλης της ΠΑΣΕΒΕ που προτάθηκε, συζητήθηκε και αποφασίστηκε στο ΔΣ.

Υπογραμμίστηκε επίσης η ανάγκη διεύρυνσης των δικαιούχων για ένταξη στις 120 δόσεις.

Τέλος τέθηκε εισηγητικά και συζητήθηκε η κατάσταση στην λειτουργία των σωματείων μας. Τονίστηκε ιδιαίτερα ότι χωρίς αποφασιστική στροφή στη ζωή και δράση τους με ανασύνταξη των δυνάμεων, με διεκδικητικό πλαίσιο και αισιοδοξία στο δίκιο του αγώνα μας δεν μπορεί να αναστραφεί η κατάσταση που υπάρχει.

Έχουμε ήδη καθυστέρηση στην τακτική συνεδρίαση των ΔΣ, της επαφής και ενημέρωσης των συναδέλφων. Στην καταβολή της ετήσιας συνδρομής ως δείκτη συνειδητοποίησης των συναδέλφων. Να αντιπαλέψουμε την λογική της ανάθεσης που υπάρχει. Σωματείο είναι ο συνάδελφος, το ΔΣ έχει ευθύνη για την οργάνωσή του.